
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
HSTADü Dü PAiCANÁ

ATA DA 38" REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2022.

ATA N". 54/2022

Ao décimo oitavo dia de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se presencialmente no
Plenário da Câmai'a Municipal de Cornélio Procópio, sob a Presidência do vereador Rafael Alcaníara
Hannouche e secretariado pelo vereador Carlos Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a
seguir elencados: Ana Paula Ferreira. Anderson Cristiano de Araújo. Cristiano Leite Ribeiro,
Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes. Helvécio Alves Badaró. João Carlos dos
Santos. Luiz Alberto Dib Canonico. Odair Maiias. Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino
Ramos. Ausente o vereador Helvécio Alves Badaró por motivo de viagem. Havendo Quórum. a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n". 53/22. a qual foi aprovada com dispensa
de leitura em plenário. No Pequeno Expediente usaram da palavra os vereadores Odair Matias, Carlos
Bonfim, Emerson Celestino e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 029/22 - Rafael Alcântara
Hannouche e demais vereadores que Declara de utilidade pública a Associação DOAR - Izabel
Arames de Campos, aprovado por unanimidade de \oíos em primeira votação. Campos. Projeto de
Lei Complementar 037/22 - Executivo Municipal que autoriza o Executivo Municipal a receber
em doação o imó\ el que especifica e dá outras providências. (Santa Rosa Terraplanagem), todos os
Projetos foram apresentados e enviados às comissões e ao jurídico para elaboração de pareceres
PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 373/22 - Luiz Alberto Dib Canonico Ementa: Solicita
informações sobre a participação da Banda Santa Cecília nos eventos do município, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. INDIC.ACÔES; Protocolo 370/22 - Ana Paula Ferreira
que indica revitalização do campo de futebol do Jardim Panorama. Protocolo 371/22 - Carlos
Marques Bonfim que indica manutenção da.s luzes de LED na R, Emília Gomes Henriques
(cruzamento da linlia do trem). Protocolo 372/22 — Carlos Marques Bonfim que indica manutenção
dos bueiros na Rua Francisco Moralo, proximidade da quadra sintética. Todas as indicações foram
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, por
ser matéria orçamentária, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que
segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e^os^^^a^es regimentais (artigo 147, § 3° do
Regimento Interno) *************************** ****************************
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